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CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE
LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL DIA 12 DE JUNY DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE
LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DIA
12 DE JUNIO DE 2025

 

En la seu de la Junta Municipal de Districte d'Exposició, situada en C/ Guàrdia Civil, 19, a
les 19:00 hores del dia 12 de juny de 2025, convocat en legal forma, tant presencial com
telemàticament, davant la presidència de la Sra. Marta Torrado de Castro, assistix el
vicepresident Jesús Carbonell, es reunix en sessió ordinària el Consell de Districte de la Junta
Municipal d'Exposició, amb l'assistència d'els/les vocals següents:

Pel grup municipal Popular: el Sr. Alberto Armero Estruch, la Sra. Lucila Talens Sala i el
Sr. Ignacio  Cantó Salinas.

Pel grup municipal Vox: el Sr. Augusto Urreta Wood.

Pel grup municipal Compromís: el  Sr. Sergio Chillarón Coronat i la Sra. Pilar Micó Micó.

Pel grup municipal Socialista: la Sra. Marisa Parrilla Giménez.

Actua com a Secretària de la Junta Municipal, Elisa Sánchez-Cutillas González

Constituint quòrum suficient, la presidenta obri la sessió, per a tractar els següents
assumptes que figuren en l'orde del dia.

En la sede de la Junta Municipal de Distrito de Exposición, sita en C/ Guardia Civil, 19, a
las 19:00 horas del día 12 de junio de 2025, convocado en legal forma, tanto presencial como
telemáticamente, ante la presidencia de la Sra. Marta Torrado de Castro, asiste el vicepresidente
Jesús carbonell,  se reúne en sesión ordinaria el Consejo de Distrito de la Junta Municipal de
Exposición, con la asistencia de los/las vocales siguientes:

Por el grupo municipal Popular: el Sr. Alberto Armero Estruch, la Sra. Lucila Talens Sala
y el Sr. Ignacio  Cantó Salinas.

Por el grupo municipal Vox: el Sr. Augusto Urreta Wood.

Por el grupo municipal Compromís:   el Sr. Sergio Chillarón Coronado y la Sra. Pilar
Micó Micó.

Por el grupo municipal Socialista: la Sra. Marisa Parrilla Giménez.

Actúa como Secretaria de la Junta Municipal, Elisa Sánchez-Cutillas González.
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Constituyendo quórum suficiente, la presidenta abre la sesión, para tratar los siguientes
asuntos que figuran en el orden del día.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Aprovació de l'acta de la sessió anterior.
Aprobación del acta de la sesión anterior.

La presidenta somete a votación el acta de la sesión anterior, que se aprueba por
UNANIMIDAD.

2 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
Informe de la presidenta.
Informe de la presidenta.

La presidenta informa de la fecha del próximo Consejo de Distrito, correspondiente al
tercer trimestre del año, que está previsto el 25 de septiembre, jueves, a las 18:30h.

3 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
Informe dels grups de treball.
Informe de los grupos de trabajo.

La presidenta da la palabra al coordinador del grupo de trabajo de Urbanismo, que
interviene: "Voy a dar un informe de las actividades realizadas durante estos meses. Respecto a la
última Junta de distrito, se ha celebrado el Teatre por la Asociación de Cercle y el Taller de
Fotografía y está pendiente para celebrar en el próximo mes el concurso de pintura rápida por
parte de la Cofradía. Por otro lado, el día 20 de mayo se convocó una reunión para todos los
inscritos en los grupos de trabajo para hacer las propuestas que se presentaron, como por parte de
la Junta a los presupuestos participativos de este año .

En el ámbito de la Junta los tres distritos, el Pla del Real que en total presentaron 103
propuestas, la Junta llevó y presentó el proyecto de presupuesto de realizar una plaza en Álvaro
de Bazán. Este proyecto ya ha alcanzado los 30 apoyos .

En el distrito de Rascanya, que se presentaron en total 82 propuestas, la a Junta llevó la
reforma de la instalación deportiva municipal de la calle Torreta de Miramar. Actualmente esta
propuesta cuenta con nueve apoyos, aunque existen otras cuatro propuestas distintas que hacen
referencia a mejorar este espacio, algunas de las cuales ya han alcanzado los 30 apoyos, como
una presentada en el distrito de Benimaclet.

Por parte del distrito de Benimaclet, que ya se han presentado en total 90 propuestas, se ha
alcanzado los 30 apoyos en la propuesta setos públicos auto limpiables para Benimaclet

En la mejora del parque infantil de Guardia Civil se han alcanzado siete apoyos.

De momento la instalación de juegos de petanca y Guardia Civil, ocho apoyos y la
instalación de cámaras de seguridad en distritos de Benimaclet, tres apoyos.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

4

Con esto animamos a quien todavía no la haya votado en los presupuestos participativos,
que tienen de plazo hasta al 22 de junio de este mes."

4 RESULTAT / : REBUTJAT / RESULTADO RECHAZADO
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 16
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipalCompromís, presentada pels vocals MIGUEL BORQUE GIRALDOS
i la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre petició d'una anàlisi i avaluació de la situació de la
neteja dels barris de l'àmbit de la junta, per l'empitjorament d'estos.
Moción del grupo municipal Compromís, presentada por los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre petición de un análisis y evaluación de la
situación de la limpieza de los barrios del ámbito de la junta, por el empeoramiento de los
mismos.

 

ASSUMPTE: EMPITJORAMENT DE LA NETEJA ALS BARRIS DE L’ÀMBIT DE LA
JUNTA DE DISTRICTE D’EXPOSICIÓ

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

La neteja s’ha convertit en el principal problema a la ciutat de València. Segons les dades
del baròmetre municipal de setembre del 2024, és per al 13,4% dels veïns i veïnes el principal
problema de València des que va prendre possessió l’actual govern de PP i Vox. A més a més,
respecte la neteja de carrers el percentatge ciutadà que considera que ha empitjorat puja fins al
30,8% i, sobre l’arreplegada del fem, el 17,7% diu que ha empitjorat. Tot açò són dades prèvies a
la DANA, és a dir, que no tenen en compte les greus conseqüències que esta catàstrofe va
ocasionar també sobre el funcionament dels serveis públics.

Els exemples que els veïns i veïnes tenen per a censurar la brutícia a la nostra ciutat són
múltiples. Als barri de l’àmbit de la nostra Junta reporten la greu falta de baldeig i problemes
d’abocaments de fem i restes de manera descontrolada en els carrers Torreta de Miramar,
Benicarló, Cavanilles i avinguda Valladolid. També incideixen en la falta de neteja dels
contenidors de fem i que aquestos estan en mal estat, molts d’ells trencats. Per altra banda,
l’abandonament de mobles al costat dels contenidorsa és una imatge recurrent.

Des de Compromís volem denunciar este augment clar i evident de la brutícia a la ciutat i
proposar alternatives per tal de millorar la situació que vivim els veïns i veïnes. El PP va anunciar
en campanya electoral que venia a solucionar el problema de la neteja però la realitat és que els
valencians diuen que la neteja està pitjor i que la ciutat està més bruta ara que abans, com
demostren els propis baròmetres municipals.

I no només això, el Govern de Joan Ribó va deixar enllestit el nou contracte de neteja que,
en ser presentat pel govern actual, es va posar de manifest que a través d’eixe nou contracte,
l’Ajuntament impulsaria una revolució en el manteniment de la ciutat, amb una millora en la
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higienització dels barris de la mà del nomenament com a capital verda europea de la ciutat de
València. També va posar com a clau que es perseguirien 3 objectius principals: ser més
ecològic, més tecnològic i augmentar les persones que treballen en aquest àmbit, capgirant la
imatge de la ciutat.

Però, com hem pogut comprovar durant tot l’any 2024 i el que portem de l’any 2025, no
s’ha dut a terme eixa revolució de la mà de la capitalitat verda europea i la percepció de brutícia
és la que es detalla al baròmetre municipal.

Per tot allò exposat, des del Grup Municipal Compromís presentem la següent proposta
d’acord:

Que l’Ajuntament duga a terme una anàlisi i avaluació de la situació de la neteja als barris
de l’àmbit de la Junta amb l’objectiu de reforçar tots els mitjans i recursos necessaris per tal de
fer front als problemes detectats d’insuficient recollida d’estris i manca de de baldeig i que
presente en aquesta Junta de Districte els resultats i les accions a dur a terme.

La presidenta da la palabra al vocal del grupo Compormís que propuso la moción:"Bona
vesprada. La qüestió que tractarem realment no necessita massa introducció. Estic segur que
molts veïns i veïnes de camí a esta junta municipal s'hauran trobat amb algun contenidor
desbordat, amb algun moble abandonat o amb algun carrer amb falta de neteja. Esta no és una
qüestió que només diguem desde Compromís, sinó que en el baròmetre municipal de setembre ve
reflectida en l’opinió dels ciutadans i ciutadanes de València.

Per al 13,4 %, per exemple, la neteja és el principal problema de la ciutat, arribant fins al
30 %les persones que opinen que la situació quant a la neteja dels carrers ha empitjorat .I un 17
% n’opina que ha empitjorat també la recollida de fem.

 Estem parlant, per tant, d'una realitat palpable. Són moltes les proves que ens arriben de
veïns i veïnes denunciant la brutícia, denunciant abocaments de fem, de deixalles en els carrers
Torreta de Miramar, en l'avinguda Valladolid i denunciant també el mal estat dels contenidors o
inclús la falta de baleig. I aquesta qüestió, no deixa de ser irònica perquè la neteja va ser si
retrocedim fa dos anys, va ser la “bandera de batalla” del Partit Popular. Recordem que
aprofitaven qualsevol intervenció., nota de premsa, qualsevol Consell de Districte per anunciar
que la brutícia poc menys que se'ns menjava i que ells vindrien a salvar-nos d'ella.

 Després de dos anys de govern del Partit Popular, pensem que la situació no ha millorat I,
per tant, és moment de prendre mesures i d'actuar.

 Abans que les culpes puguen anar cap al govern anterior; si estan temptats d'això, cal
recordar que el govern anterior, conscient del problema, va treballar en un nou contracte que
millorava substancialment les condicions quant a la neteja de la ciutat i pretenia fer una revolució
en el manteniment de la ciutat, marcant-se tres objectius: tindre una netejada més ecològica, més
tecnològica i, per descomptat, amb més personal treballant en aquest àmbit. Una revolució que
hauria d'haver arribat coincidint amb la capitalitat verda europea,que ha arribat a València. Però
si veiem com ha tractat el govern municipal aquesta capitalitat, podem veure també com està
tractant aquest contracte tan ambiciós que van deixar fet. Per tot açò, i per descomptat, sempre
des d'una actitud tan constructiva com sigui possible, volem proposar que l'Ajuntament duga a
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terme una anàlisi i avaluació de la situació de la neteja als barris de l'àmbit de la Junta, amb
l'objectiu de reforçar tots els mitjans i recursos necessaris per a fer front als problemes detectats
d'Insuficient recollida d'estris i manca de baleig que presenta aquesta Junta de Districte. Els
resultats i les accions a dur a terme."

Por parte del equipo de gobierno, toma la palabra el vocal del grupo popular: "Buenas
tardes a todos. Sí. Te tomo la palabra. Venimos a salvar una vez más. Es nuestra misión. Después
de lo que encontramos, pues alguien tiene que sacar a esta ciudad del estado en el que la
dejasteis. Me hace gracia. Eh? Es que leo el asunto de esta moción, y ya “el empeoramiento” me
hace gracia. Pero luego veo que dice hasta que se miente. Bueno, también estamos
acostumbrados, “La limpieza se ha convertido en el principal problema de la ciudad”: no, no, ya
lo era. Ya lo era. Cuando vosotros os fuisteis, ya lo era. Y te digo más, ya lo era, con un
porcentaje mayor de preocupación por parte de los ciudadanos. Qué hemos hecho nosotros, para
variar? Es que no sé. Me sabe mal, pero esta situación me recuerda otro que tratamos en su
momento. Pero bueno, yo os voy a dar los datos y es que soy ingeniero y y me gusta enseñar a la
gente las cifras y además, como estamos hablando de cosas que se les pregunta a los vecinos,
pues tenemos cifras y está muy bien usarlas.

Te decía que ya era una preocupación para el 19% de los vecinos; ahora es para un 13%.
Luego esa preocupación que vosotros dejasteis nosotros la hemos bajado. Eso respecto a la
limpieza.

Pero es que si vamos al tema de las limpiezas de las calles estamos igual, por qué? Porque
en el 2022 era un 41% de la población que no estaba de acuerdo cómo se limpiaban las calles y
ahora tenemos a un 30%. Bueno, pues también hemos bajado esa preocupación, la hemos bajado
y la recogida de basura que las nombrado también,  3/4 de lo mismo. Teníamos al 27% de la
población preocupada por eso y ahora tenemos al 17% de la población. Os digo que faltáis a la
verdad cuando ponéis aquí una serie de datos que no se ciñen a lo que el pueblo expresa en la
gestión de los servicios públicos urbanos. Una vez más te tengo que recordar que nosotros sólo
teníamos o hemos obtenido un 5,3 cuando vosotros tenéis un 5,1.

Y si hablamos de la recogida de basura, un 6,1 vosotros y nosotros un 6,2. Entonces, Claro,
insisto en el ejemplo de antes. Habéis dejado un erial. Y nosotros, como has dicho, venimos a
salvar, pero no somos nuestro Señor. No hacemos milagros. Entonces lo nuestro lleva un tiempo
para poderlo realizar.

Y cómo lo hacemos nosotros? Pues también te lo voy a explicar. Inspecciones sistemáticas
de todo, De toda la limpieza que se tiene que hacer con atención especial. Exactamente a 290
puntos, que son un poco más, pues dónde hay más excrementos de palomas, donde orina la
gente…. Baldeos y limpiezas, Hemos bajado la media del tiempo que pasaba , de
aproximadamente de 21 a 15 días, y en estos 290 puntos que comentaba antes, es casi semanal
ese baldeo.

Y no es que lo diga yo, es que lo dice el observatorio que has nombrado tú y yo te
devuelvo los datos. En definitiva, Vamos, que los valencianos lo tienen claro, que la limpieza
está mejor que la dejasteis vosotros y que de un día para otro las cosas no se arreglan. Ahora.
Cuál será la siguiente moción, que el PP ha cerrado Orriols, porque se ha caido a trozos, o
Abastos? que os veo venir. Gracias."
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Para el turno de réplica, la presidenta da la palabra al vocal de Compromís: "En primer
lloc, dir que les dades que dóna no són mentida i estan tretes del baròmetre de setembre.Una altra
cosa, és la interpretació que puguem fer d'elles, Però mentir, no mentim.Evidentment les dades ha
millorat perquè l'anterior govern era conscient del problema. Recorde també que vam estar
governant amb un contracte a la Seu, heretat de l'època de Rita Barberá, heretat de l'època de les
retallades. I quan vam tindre ocasió, vam millorar eixe contracte que evidentment alguna millora
haurà deixat. Ara bé, continuem tenint un problema, i ara vostés poden negar-ho i dir que està tot
meravellós des que el govern l’agafat Català, per art de màgia, ha resolt la situació o posar
mesures perquè es puga solucionar i puga fer-se una millora palpable per als veïns i veïnes."

 

Toma la palabra el vocal del grupo popular: "Si yo escribo en una moción,” la neteja se ha
convertido en el principal problema de la ciudad de Valencia,” vol dir que no era el principal y sí
que era el principal problema. Diú “ la neteja s'ha convertit…” Si algo se convierte es porque
cambia,, luego aquí mentís. No se ha convertido, ya lo era.Y nosotros estamos consiguiendo que
las cifras cambien. Estamos consiguiendo que la gente empiece a ver Valencia más bonita, que es
como se va a quedar. Ya está."

 

Finalizado el turno de intervenciones, la presidenta somete la moción a votación, que
resulta RECHAZADA, por :

3 VOTOS A FAVOR , VOCALES DE LOS GRUPOS  COMPROMÍS Y PSOE

4 VOTOS EN CONTRA, VOCALES DE GRUPO POPULAR Y VOX

5 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 15
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre millora de l'accessibilitat i oferta d'oci als
jardins de l'àmbit de la junta d'Exposició.
Moción del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre mejora de la accesibilidad y oferta de ocio
en los jardines del ámbito de la junta de Exposición.

 

ASSUMPTE: Millora de l’accessibilitat i l’oferta d’oci als jardins de l’àmbit de la Junta
de districte d’Exposició 

 

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
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DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

Els espais verds i jardins dels nostres barris són punts fonamentals de convivència,
benestar i cohesió social. La seua funció va molt més enllà del descans o la contemplació: són
espais de joc, d’esport, de trobada i d’activitat física i emocional per a persones de totes les edats.

En aquest sentit, és fonamental garantir que aquests espais siguen accessibles, inclusius i
adaptats a les necessitats de la ciutadania. Un dels serveis essencials, que encara no s’ha
implementat de manera generalitzada en els nostres jardins, és el de banys públics, especialment
per a col·lectius vulnerables com gent gran, infants o persones amb diversitat funcional. La
instal·lació realitzada l’any 2022, pel Govern de Joan Ribó, al jardí d’Enrique Granados és un
bon exemple d’una intervenció positiva i útil per al veïnat. Amb un model de bany auto rentable,
consistent en una cabina prefabricada amb un sistema automàtic d’auto neteja de l’inodor i del
lavabo després de cadascuna de les utilitzacions. Amb ús gratuït i obert cada dia de 7 a 23 hores.

Per altra banda, observem una mancança de zones d’oci actiu destinades a adolescents i
persones adultes, com ara espais amb jocs urbans, aparells de gimnàstica, taules de ping-pong o
circuits d’activitat física, que permeten oferir alternatives saludables i Inter generacionals d’oci a
l’aire lliure.

Per tot això, des del Grup Municipal Compromís, presentem les següents propostes
d’acord:

1. Que es realitze un estudi tècnic i participatiu per determinar la viabilitat i ubicació
òptima de nous banys públics en jardins i espais verds del districte d’Exposició, prenent com a
referència la instal·lació ja existent al jardí d’Enrique Granados.

2. Que es tinga en compte la instal·lació de banys públics en les següents zones verdes de
l’àmbit del districte:

 - Parc d’Orriols

 - Parc del carrer Valladolid amb dolores Marqués

 - Parc del carrer Poeta Altet

 - Zona verda del carrer Guàrdia Civil

 - Jardí del Túria entre el pont del Real i el pont de l’Àngel Custodi

 - Zona verda en la totalitat de l’avinguda Blasco Ibáñez

 - Jardí del carrer Palància

3. Que s’inicie un pla d’ampliació de zones d’oci per a adolescents i persones adultes als
jardins i espais verds del districte, mitjançant la instal·lació d’equipament adequat: aparells
esportius, jocs urbans, pistes de petanca, taules de jocs o similars.
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4. Que es prioritze la participació ciutadana per identificar els espais amb més demanda i
les propostes concretes del veïnat, associacions i centres escolars del districte.

5. Que es reserve una partida pressupostària en els pròxims pressupostos municipals per fer
efectives aquestes millores d’infraestructura i equipament. 

La presidenta da la palabra a la vocal del grupo Compromís que propone la moción: "Esta
moció parla sobre l'accessibilitat i l'oferta d'oci als jardins d’ací de la Junta de districte
d’exposició.  És  tracta  d’un tema del qual tot el món que estem ací, coneguem i sabem de la
importància dels espais verds i jardins pel que signifiquen. Per ser un punt de convivència, de
benestar, de cohesió social, i bàsicament per les funcions que ens permeten fer aquests espais.
Perquè a més del descans i la contemplació, les quals són funcions molt importants, són espais de
joc, són espais d'esport, de trobada, d'activitat física i emocional... I el que és més important, i cal
remarcar per a posar-los en el seu valor, és que es deixen per a qualsevol persona de qualsevol
edat. Són espais intergeneracionals. Allí trobem xiquets i xiquetes, hi trobem gent gran, hi trobem
adolescents i trobem gent adulta.

Per este motiu es convertix  també en un espai molt important i per això pensem que és
molt important i necessari garantir que  estos  espais puguen ser accessibles per a tot el món,
inclusius i adaptats. Perquè òbviament, estos grups de gent dels quals estem parlant i que es
troben tots al parc, o en aquestes zones verdes, tenen cadascú unes necessitats que no són les
mateixes. No anem a dir ací que els parcs que tenim arreu de tot el districte estan malament. El
que passa és que eixos parcs poder millorar-se. El que hem d’anar buscant és la millora contínua,
perquè moltes vegades no estan adaptats per a totes les generacions, totes les parts que poden fer
ús d'ells. Aleshores allí. Allò és el que busquem, aconseguir millorar i que puga ser més
accessible, més inclusiu i més adaptat per a tot el món. Per exemple, una intervenció que seria
molt útil I positiva perquè és un servici essencial i que tenim molta mancança nosaltres al
districte, però, també a la resta de districtes, és el tema dels banys públics i és un tema molt
important i que podria ser un bon punt de partida per a començar a millorar aquests espais. Sí que
vull recordar l'exemple del 2022. En agost farà tres anys, que es va posar el primer bany públic
en el jardí Enric Granados, que és un bany  que s’autoneteja, per tant, necessita una atenció
mínima, d'us gratuït i que està obert, de 7:00 a 23:00 h. I realment després de quasi tres anys està
sent una intervenció que està utilitzant molta gent i està funcionant molt bé. Aleshores, sobretot
pensant en col·lectius també més vulnerables com poden ser la gent més major o com poden ser
persones amb diversitat funcional o la infantesa, els infants, els xiquets i xiquetes.

Per altra banda, també és veritat que trobem en molts jardins i zones verdes mancança de
zones d'oci per als adolescents. Són eixe grup que malauradament sempre se solen quedar prou
fora de totes les actuacions, i també les persones adultes. Estem parlant de jocs
urbans, d'aparells de gimnàstica, de taules, de ping-pong, de circuits, d'activitat física. Insistix, no
estic dient que en aquest parc on estem ara tinga eixes zones però, és que malauradament això no
passa en tot el districte, això no passa en totes les zones.

De fet, una mostra d’eixa  necessitat que esta manifestant el districte, i específicament
també en el barri de Benimaclet, la trobem en les propostes de participació ciutadana. Hi ha
moltes propostes respecte a demanar zones d'ombra, de demanar zones adaptades per a segons
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quins tipus d'edat o de gent.Però, tal és la situació que s'està demandant amb la gent que forma
part del districte. Per això, des del grup municipal de Compromís lo que nosaltres proposem és el
següent:

1. Que es realitze un estudi tècnic i participatiu per a determinar la viabilitat i ubicació
òptima de nous banys públics en jardins i espais verds del Districte d'exposició, prenent com a
referència la instal·lació que ja existeix al jardí de Miquel Barnadas i que està funcionant tan bé.
2. Que es tinga en compte la instal·lació de banys públics en les següents zones verdes de l'àmbit
del districte. És una mostra de punts a estudiar; parc d’Orriols  parc del carrer Valladolid
amb Dolores Marqués, parc de Poeta altet., zona verda del carrer Guàrdia Civil que entre el pont
del Real i el pont de l’alt de custodi, zona verda en la totalitat de l'avinguda Blasco Ibáñez i el
j a r d í  d e l  c a r r e r  P a l à n c i a .
3. Que s'inicie un pla d'ampliació de zones d’oci per a adolescents i persones adultes als jardins i
espais verds del districte, mitjançant la instal·lació d'equipaments adequats, aparells i joc urbans,
p i s t e s  de  pe t anca ,  t au l e s  de  j oc s  o  s im i l a r .
4. Que es prioritzen la participació ciutadana per identificar els espais amb més demanda i les
propostes concretes del veïnat, associacions i centres escolars del districte.
5. Per últim, i per això no menys important, que es reserve una part de la partida pressupostària
en els pròxims pressupostos municipals per a fer efectives aquelles cura i l'equipamen"

 

Por el equipo de gobierno, toma la palabra el vocal de VOX: "  Son varias propuestas y
entonces vamos a comentar una a una.

Empezamos por la que se realice un estudio técnico y participativo para determinar la
viabilidad y la ubicación óptima de nuestros nuevos baños públicos en jardines, espacios verdes
del distrito Exposición teniendo como referencia a la instalación ya existente en el jardín de
Enrique Granados.

La respuesta que damos, pues, es que el Ayuntamiento ya dispone de una herramienta de
colaboración ciudadana para la comunicación de cualquier necesidad de la ciudadanía a la
corporación mediante la web VLC participa. De este modo se puede gestionar de manera más
eficiente el estudio de viabilidad y ubicación óptima de nuevos equipamientos públicos.

 

Pasamos a la propuesta segunda, que es que se tenga en cuenta la instalación de baños
públicos en las siguientes zonas verdes de ámbito del distrito. Y entonces aquí hablamos de
varios parques y de zonas verdes y el jardín. Bueno, pues la respuesta es que la instalación de
baños públicos en zonas verdes no constituye un elemento propio de las instalaciones necesarias
que debe de llevar una zona verde, por lo que su instalación no necesariamente debe de coincidir
con espacio libre o zona verde. Existen numerosos espacios urbanizados como plazas, paseos y
simples calles y avenidas que pueden albergar esta instalación.
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En cuanto a la propuesta tres que se inicie un plan de ampliación de zonas de ocio para
adolescentes y personas adultas en los jardines y espacios verdes del distrito, utilizando o
teniendo la instalación de equipos adecuados, aparatos deportivos, juegos urbanos, pistas de
petanca, mesas de juegos o similar. Bueno, aquí la respuesta nuestra es que la actividad de
generación de nuevas zonas de espacios libres, nuevos ordenamientos con nuevos equipamientos
o la reforma de los existentes, es una labor permanente del servicio de Parques y Jardines que se
desarrolla de forma continua. Las deficiencias que se detectan o se comunican se intentan
resolver principalmente en función de la necesidad y de la disponibilidad presupuestaria.

 

En cuanto a la propuesta cuatro, que es que se priorice la participación ciudadana para
identificar los espacios de más demanda y las propuestas concretas del vecindario, asociaciones y
centros escolares del Distrito. La respuesta a este punto que está proporcionada por la delegación
de participación dice lo siguiente: En estos momentos se está desarrollando la convocatoria de los
Presupuestos Participativos VLC Participa 2025 2026, cuya primera fase de presentación de
propuestas por parte de la ciudadanía ha estado abierta desde el 29 de abril hasta el pasado
sábado 31 de mayo del 2025. La finalidad de este proceso es precisamente que tanto los vecinos,
vecinas y entidades como los propios grupos de trabajo de cada Junta Municipal puedan proponer
directamente las inversiones a realizar en cada uno de los distritos municipales, incluidas las
destinadas a los parques y jardines, con el presupuesto municipal de 16 millones  de euros,
destinado a la presente edición de VLC, Participa 2025 2026.

De hecho, finalizada la fase de presentación de propuestas el pasado sábado, se han
registrado un total de 2777 propuestas, de las que 2655 se han presentado por personas y
entidades y 122 por los grupos de trabajo de las Juntas Municipales de Distrito.

El pasado domingo 1 de junio se abrió ya la fase de apoyos, a la que seguirá la de
viabilidad técnica y, finalmente, la fase de votaciones.

En definitiva, los vecinos y vecinas de cada Distrito municipal ya han podido presentar sus
propuestas a través de este proceso de presupuestos participativos VLCParticipa 2025-2026.

No obstante, la Concejalía de Participación y Acción Vecinal está a disposición del resto
de las Delegaciones municipales para valorar el inicio y desarrollo de cualquier proceso
participativo que le puedan proponer o plantear.

Y por último, la propuesta cinco, que es que se reserve una partida presupuestaria en los
próximos presupuestos municipales para hacer efectivas estas mejoras de infraestructura y
equipo. Entonces la respuesta es que en relación a las instalaciones propias del Servicio de
Parques y Jardines, ya se dispone de partida presupuestaria para la gestión de las mejoras en
infraestructuras y equipamientos de su competencia."

Para el turno de réplica, la presidenta da la palabra a la vocal del grupo Compromís:"Volia
dir que llegint està moció alternativa, que hi ha respecte a la millora de l'accessibilitat i d'oferta
d’oci, no és que estem en desacord, el que passa és que és molt genèrica i realment no s’aterra en
res. Lo que sí que demanem és que esta proposta que estem fent nosaltres i sí que està aterrant en
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una serie de punts ho tingueu en compte . Perquè òbviament; continuar trabajando en la
generación de nuevas zonas de espacios libres, continuar con la escuha activa a la ciudadanía.
Amb això estic d'acord i ja estem fent-ho . Ho acabe de comentar també, que els presupostos
participatius van en aquest sentit, I que la ciutadania està demanant –ho. Lo que demanem des de
Compromís són estes propostes per a que tingueu una sèrie de punts i pense que pot ser un bon
punt de partida per a continuar treballant en este sentit."

Pide la palabra el vocal de VOX:" Bueno, pues precisamente el objetivo del Ayuntamiento,
lógicamente, es mejorar la situación que tenemos, situación que hemos recibido. Entonces, la
moción alternativa que proponemos es continuar trabajando en la generación de nuevos espacios
libres, nuevos jardínes con nuevos equipamientos o la reforma de los existentes. Razón de ser de
la delegación de Parques y Jardines. Y en segundo lugar, continuar con la escucha activa hacia la
ciudadanía a través de los mecanismos que el Ayuntamiento pone a su disposición."

 

La presidenta somete a votación la propuesta alternativa, que es la siguiente: "1)
CONTINUAR TRABAJANDO EN LA REGENERACIÓN DE NUEVAS ZONAS DE
ESPACIOS LIBRES, NUEVOS AJARDINAMIENTOS CON NUEVOS EQUIPA,MIENTOS,
O LA REFORMA DE LOS EXISTENTES; RAZÓN DE SER DE LA DELEGACIÓN DE
PARQUES Y JARDINES.

2)CONTINUAR CON LA ESCUCHA ACTIVA HACIA LA CIUDADANÍA A TRAVÉS
DE LOS MECANISMOS QUE EL AYUNTAMIENTO PONE A SU DISPOSICIÓN"

La propuesta alternativa resulta APROBADA , decayendo por tanto la moción presentada,
por:

4 VOTOS A FAVOR: VOCALES DEL GRUPO POPULAR Y VOX

3 ABSTENCIONES: VOCALES DEL GRUPO COMPROMÍS Y SOCIALISTA..

6 RESULTAT / : REBUTJAT / RESULTADO RECHAZADO
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000070-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 5
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre carències en el Poliesportiu de Benimaclet
Moción del grupo municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre carencias en el Polideportivo de Benimaclet

 

MOCION QUE PRESENTA, MARISA PARRILLA GIMÉNEZ, EN SU NOMBRE Y
ENEL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA AL CONSEJO DE DISTRITO DE LA
JUNTAMUNICIPAL DE EXPOSICIÓN.
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1.  

2.  

Los polideportivos municipales en la ciudad de València suponen espacios para el
desarrollo del deporte y también para el fomento de la socialización y de una vida saludable.

Hemos conocido recientemente que las quejas de los vecinos y vecinas del Distrito de
Exposición crecen diariamente por las carencias que sufren en el Polideportivo de Benimaclet.

 

No sólo faltan actividades, sino que la dotación de los aparatos para ejercicio físico es
insuficiente. Las y los vecinos de Benimaclet ante estas necesidades se ven obligadas a tener que
acudir a gimnasios privados. Una vez más los recortes en las dotaciones públicas, obligan a la
ciudadanía acudir a centros privados. Y los servicios públicos de nuestros barrios no pueden ser
un negocio.

 

Por todo ello proponemos los siguientes puntos de acuerdo:

Dotar al Polideportivo de Benimaclet de las actividades necesarias para dar respuesta a las
demandas del barrio
Revisar las instalaciones así como los aparatos de ejercicio físico, ampliando su dotación
para un correcto funcionamiento.

La presidenta da la palabra a la vocal del grupo socialista, que propone la moción:
"Presentamos esta moción a consecuencia de que los vecinos y vecinas se están quejando de la
falta de actividades y la falta de aparatos en el polideportivo de Benimaclet Sabemos que los
polideportivos municipales en la ciudad de Valencia suponen espacios para el desarrollo del
deporte, pero también para el fomento de la socialización y de una vida saludable. En Benimaclet
no solo faltan actividades, sino que la dotación de aparatos de ejercicio físico es tan insuficiente
que la mayoría de vecinos y vecinas, tanto jóvenes como personas más mayores, pues se ven
obligadas a ir a algunos polideportivos privados. Esto es una queja bastante presente en nuestro
barrio y por ello, pues pedimos solicitamos que se dote al polideportivo de Benimaclet de las
actividades necesarias para dar respuesta a las demandas del del barrio y dos, que se revisen las
instalaciones, así como los aparatos de ejercicio físico, ampliando su dotación para un correcto
funcionamiento."

Pide la palabra la vocal del grupo Compromís: "Nosaltres sí que volem donar suport
a esta moció pel tema de les mancances d'instal·lacions esportives públiques del nostre barri. Però
bé, si analitzem el context general de la zona, la situació està molt més autoritzada perquè
recordem que tenim el Poliesportiu d’Orriols tancat des de fa més d'un any per obres i no n'hi ha,
de moment, una previsió de reobertura. I ja s'hi recorda que hi ha molta gent, jo mateixa usuària
d’eixe poliesportiu perquè tenim una proximitat i fem ús de d'ell molta gent d'ací, del districte i
de la promesa d’un nou poliesportiu que ja hem escoltat ací en alguna junta de districte de la zona
de  l'hípica, que després d'un any d’anuncis no  n’hi  ha projecte, ni calendari ni pressupostos
visibles. Per tant, ja no és només les carències del Poliesportiu de Benimaclet, sinó que s'adjunta
també la situació que tenim ací en la nostra zona, el d’Oriol i el de l'hípica. Aleshores pensen que
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no és una casualitat. Que és el resultat d'una manca de voluntat política. Per prioritzar la salut i el
benestar de la gent i hi sumem a què s’ha de donar una resposta de manera immediata. Gràcies."

 

Por el equipo de gobierno, toma la palabra el vocal del grupo popular: "Asistimos a un
consejo de distrito con mociones copias y pegas, que lo mismo sirven a este Consejo de Distrito
como se vivieron anteriormente en otros. Basta cambiar el nombre del distrito, del barrio, de las
calles para cubrir expediente, presentando esta moción, sin citar ejemplos concretos ni datos en
los que sustentar las afirmaciones que aquí se dicen . Estos datos solo sirven para corroborar que
la situación heredada, que la situación anterior era mucho peor que la actual, como en la moción
que acabamos de debatir en relación con la limpieza.

Bueno, referido al ámbito deportivo, decir que la situación heredada del anterior gobierno
por el actual gobierno,  podemos comprobar cómo era insostenible. De hecho, la totalidad de los
convenios y concesiones administrativas, la totalidad de las instalaciones deportivas estaban
caducadas cuando debían haberse renovado entre 2015 y 2023, cosa que no se hizo y que
perjudicó a los usuarios, que vieron cómo todas estas instalaciones no podían mejorar, cosa que
ahora se ha hecho.

Por ejemplo, para dar un dato concreto sobre el año 2024 se invirtieron por parte del actual
equipo de gobierno 35,6 millones de euros, el mayor esfuerzo económico realizado hasta la fecha
en este ámbito en 80 actuaciones de ampliación, de renovación, de rehabilitación. Porque no
solamente vamos a crear nuevas instalaciones deportivas como ya estamos haciendo, sino que
además nuestro compromiso está en mantener y en mejorar las ya existentes, priorizando aquellas
que  merecían ponerse en primer lugar por el abandono y el mal estado en que se encontraban
estas instalaciones.

Por lo que yo, leyendo el texto de esta moción donde se habla de abandono, de recortes,
pues nada más lejos de la realidad. No sé si ustedes vivirán ajenos a las noticias, pero yo, por
ejemplo, por darles unos titulares, pues leo aquí, por ejemplo, 4 de abril del 2024 “el
Ayuntamiento ultima las obras de rehabilitación del complejo deportivo de la Pechina”.  

 24 de octubre del 2024:” La Junta de Gobierno adjudica las obras de rehabilitación de la
piscina de Benicalap”. Vámonos a otro barrio, al barrio Ruzafa:” El Ayuntamiento inyecta una
partida de 1,8 millones  de euros para finalizar las obras del nuevo polideportivo del Parque
Central.”

 Vamos más cerca en el tiempo. Sin ir más lejos, el mes pasado, 29 de mayo del 2025, el
Ayuntamiento inicia la rehabilitación del complejo de Abastos, donde hay un polideportivo de la
Fundación Deportiva Municipal, que será por fases para mantener los servicios.

4 de junio de este mismo año:” el Ayuntamiento impulsa la recuperación de la residencia
de deportistas de la Pechina con la adjudicación de la redacción del proyecto de rehabilitación
por 120.000 €.
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Más ejemplos. Hablábamos de la hípica. El Ayuntamiento reabre este verano la piscina de
la hípica y a partir del 21 de junio fijémonos todos allí, porque los vecinos podrán disfrutar de
ella. Sí que hay un calendario y una fecha concreta, el sábado 21 de junio.

10 de junio, “la piscina de Castilla Liberal reabrirá a finales de mes tras una remodelación
integral de más de medio millones de euros.”

 Y ya por citar y no cansar a los presentes, una sola noticia más de ayer mismo:” Valencia
adjudica el proyecto para la rehabilitación del Polideportivo del Cabanyal por 35.000 Euros.”.

Yo creo que he citado varios ejemplos para contrastar las afirmaciones falsas que se dicen
en esta moción. Que vas a cambiar el nombre del barrio para presentarla en una junta u otra.

Frente a las promesas, realidades como las de este equipo de gobierno, que no solamente
revierte una situación heredada como la que recibió el anterior gobierno, sino que trabaja
incansablemente para mejorar la red actual de instalaciones deportivas. Y si Orriols hoy está en
obras, yo creo que es más un motivo de elogio, de reconocimiento y de perspectiva de mejora por
haber recibido este gobierno una una instalación de prueba completamente abandonada y que
estoy convencido que muy pronto los vecinos podrán disfrutar de nuevo con unos equipamientos
y unas atracciones completamente renovadas, con lo cual creo que es más motivo de elogio y de
agradecimiento que de otra cosa, porque si fuera por el anterior gobierno, los vecinos regresarían
incluso ha sufrido daños como los que amenazaba y los que justificaron de cierre de las
instalaciones".

Para el turno de réplica, toma la palabra la vocal del grupo socialista:"Mira, con lo que
comentabas y toda la exposición que nos has presentado, yo creo que es lo que toca. Yo creo que
hay un presupuesto que se dedica y se tiene que dedicar a toda ese relato que has hecho de
diferentes polideportivos de la ciudad. Obvio, claro.

Pues eso, que hay que hacer y para eso hay un presupuesto y hay que ir invirtiendo. Pero
aquí estamos hablando y esto no es un copia y pega de que se han presentado en otros distritos.
Esta es la realidad de Benimaclet y esto no es nuevo. Este polideportivo venimos reivindicando
que se dote de más instalaciones y de actividades. Mucho tiempo, mucho tiempo. Y es una
realidad. Y esto es una cuestión de que aparte de políticos, somos ciudadanos con vamos
hacemos uso de los servicios públicos. Y es verdad que en detrimento de este polideportivo
concreto de Benimaclet.

Y sí que me consta que la hípica se va a abrir la piscine. Muy bien, pero este en concreto
de Benimaclet, pues sí que me constan las quejas de esa carencia que venimos reclamando hace
un montón de tiempo, más de dos años y que Atalanta se está nutriendo y enriqueciendo.

Pues porque no, la gente no tiene otro espacio, la gente del barrio no tiene otro espacio
porque la oferta pública no se cubre y esto es una realidad. Esto es, no es una queja arbitraria,
esto es una realidad que pasa en nuestro barrio."
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Pide la palabra la vocal del grupo COMPROMÍS:"Redundaré en el mateix cas, és a dir,
estàs parlant d'una sèrie de millores, que molt bé, arreu de València. Però no estem parlant de la
resta de districtes. Estem parlant d’este districte, estem parlant del d’Exposició.

És veritat que tenim una situació greu, pel tancament d’Orriols, pel tancament de l’hípica.

És veritat que la piscina va obrir –sé, però el poliesportiu no, la piscina cada any ha anat
obrint-se però el poliesportiu no. I per lo tant és una situació real que tenim. Simplement, hem de
tindre en compte que estem en la Junta de Districte d’Exposició i que ací que igual a millor s'ha
millorat en altres districtes, perfecte, però ací en Exposició continua sent un problema amb el
tema de les instal·lacions esportives. Gràcies."

En el turno de réplica, toma la palabra el vocal del grupo popular: "Vayamos entonces a los
datos de este distrito para que no se me acuse que hablo de todo menos de lo que toca: 16.687
personas atendidas 18 grupos de actividades 3600 plazas., 15 entidades deportivas que utilizan
diariamente las instalaciones del polideportivo de aquí de Benimaclet, un polideportivo que,
como no podía ser de otra manera, cuenta con un plan de mantenimiento y con una revisión
periódica por parte del Servicio de Mantenimiento y Deportivo de la Fundación Deportiva
Municipal que vela y que revisa de forma periódica para que las instalaciones se encuentren en
mejor estado posible. Lo mismo las instalaciones, como todo el equipamiento deportivo, quiero
decir, ya se está hacienda.

Con lo cual nosotros no podemos sino rechazar la moción porque no podemos votar lo que
ya se está hacienda. Ni tan solo se citan ejemplos concretos que sustenten esta vez que esta
situación caótica que se describe por parte del grupo proponente, en este caso el PSOE, ya se está
haciendo.

Hemos hablado de la realidad de este barrio, pero también del conjunto de la ciudad.
Celebramos que ustedes se alegren de que estemos haciendo mejoras que no se hicieron por parte
del equipo de gobierno y que tenemos que hacer en el menor tiempo posible para que los
usuarios puedan beneficiarse y volver a disfrutar lo antes posible de estas instalaciones.

En el Consejo de Distrito anterior, hablábamos otra serie de promesas : como hemos
hablado hoy aquí de Valencia participa de los presupuestos participativos, cuando hace solo unos
meses los grupos en la oposición ponían el grito en el cielo, incluso cuestionaban que este
gobierno tuviera un compromiso por la democracia participativa. Yo entonces ya lo dije, que esta
ciudad iba a volver a disfrutar de unos presupuestos participativos. Lo mismo dije con respecto a
la nueva contrata de limpieza y mantenimiento del patrimonio histórico.

Y hay un consejo distrito después. No solamente prometimos, sino que hemos cumplido lo
que prometimos en aquel entonces, hace tan sólo unos meses. Con lo cual, ante promesas o
anuncios realidades como las que hoy traemos aquí, no solamente en lo deportivo, sino con todo
aquello que debatimos en anteriores consejos de distrito y que hoy los vecinos, porque pueden
leerlo y muy pronto van a apreciar los cambios que se han hecho."
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La presidenta somete la moción presentada a votación, que resulta RECHAZADA, por:

3 VOTOS A FAVOR, VOCALES GRUPO COMPROMÍS Y PSOE.

4 VOTOS EN CONTRA, VOCALES DE GRUPO POPULAR Y VOX

7 RESULTAT / : RETIRAT / RESULTADO RETIRADO
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000070-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre convocatòria d'assemblea general dels Centres Municipals d'Activitats per a Persones
Majors.
Moción del grupo municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre convocatoria de asamblea general de los Centros Municipales de Actividades para
Personas Mayores.

 

MOCION QUE PRESENTA, MARISA PARRILLA GIMÉNEZ, EN SU NOMBRE Y
ENEL DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA AL CONSEJO DE DISTRITO DE LA
JUNTAMUNICIPAL DE EXPOSICIÓN.

 

En los últimos meses, hemos sido testigos de una serie de circunstancias que han afectado
de manera significativa la gestión de los Centros Municipales de Actividades para Personas
Mayores en nuestra ciudad. Estos cambios han tenido un impacto directo en la calidad de las
actividades ofrecidas y en la participación de las personas mayores, lo que ha generado una
creciente preocupación.

En primer lugar, se ha observado una reducción considerable en las actividades como la
gimnasia al aire libre, los talleres de memoria y nutrición, y otras iniciativas vinculadas a la
salud. Esta disminución es, en gran parte, consecuencia de la falta de implementación de los
planes de empleo municipales, que anteriormente proporcionaban personal de apoyo y recursos
necesarios para ejecutar proyectos específicos en beneficio de las personas mayores.

Además, las personas mayores sufrieron serias dificultades para la inscripción en las
actividades organizadas en los centros. Este problema ha generado una mayor dependencia de
familiares y amigos de los usuarios, dificultando la organización de las actividades y limitando
así la participación activa de las personas mayores.

Otro aspecto preocupante ha sido la drástica reducción de la Semana de los Mayores, un
evento que en años anteriores se celebraba durante varios días, con una programación amplia y
variada. Este año, sin embargo, la celebración se ha limitado a solo cuatro días de actos,
perdiendo su carácter de cita fundamental para visibilizar a las personas mayores en nuestra
ciudad.
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1.  

2.  

 

 

A esta falta de recursos y visibilidad se suma una alarmante ausencia de interlocución entre
los presidentes de los centros y la Concejalía de Personas Mayores. Esta desconexión ha
dificultado la coordinación de actividades y la resolución de los problemas diarios que enfrentan
los centros, creando un ambiente de incertidumbre y desconfianza tanto entre los presidentes
como entre los usuarios.

Además, se ha dado la omisión sistemática de los presidentes y presidentas de los centros
en los actos públicos relevantes relacionados con las personas mayores, además de dejar fuera de
los procesos de toma de decisiones a quienes representan directamente a este colectivo.

También se ha incumplido el Reglamento Municipal en lo que respecta al Consejo
Municipal de Personas Mayores, que no ha sido convocado desde marzo de 2023, limitando la
participación activa de las personas mayores en los procesos de toma de decisiones y
contribuyendo a una falta de transparencia y diálogo.

A todo esto se suman dos circunstancias recientes de especial gravedad. En primer lugar,
varias juntas directivas de centros de actividades han presentado su dimisión debido al abandono
y el ninguneo por parte del Ayuntamiento de Valencia. En segundo lugar, la solicitud de
convocatoria de una asamblea general de presidentes y presidentas de los centros de mayores,
solicitada para el pasado 21 de marzo de 2025, fue denegada.

Han sido dos años por lo tanto de abandono que no se puede ocultar con el cambio de
responsable de la concejalía, porque todo el gobierno ha sido cómplice de esta situación
alarmante.

Ante la gravedad de la situación descrita y la urgente necesidad de devolver el
protagonismo a las personas mayores en nuestra ciudad, proponemos:

 

Propuesta de Acuerdo:

Exigir la convocatoria inmediata de una Asamblea General de presidentes y presidentas de
los centros municipales de actividades para personas mayores, con el objetivo de abordar
los problemas actuales y buscar soluciones efectivas para fortalecer los centros y mejorar
la calidad de vida de nuestros mayores.
Que en dicha asamblea se incluya un punto en el orden del día de ruegos y preguntas
donde los presidentes y presidentas puedan expresar su opinión.

La presidenta da la palabra a la vocal del grupo socialista, que propone la moción:"En
estos últimos meses hemos sido testigos de una serie de circunstancias que han afectado de
manera significativa la gestión de los centros municipales de actividades para personas mayores
en nuestra ciudad. Esto es una realidad.
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Estos cambios han tenido un impacto directo en la calidad de vida de las actividades
ofrecidas y también en la participación de las personas mayores. Esto ha generado una creciente
preocupación en ellas. En primer lugar, se ha observado una reducción considerable de las
actividades como la gimnasia al aire libre, los talleres de memoria y nutrición, así como otras
iniciativas vinculadas a la salud. Esta disminución es en gran parte consecuencia de la falta de
implementación de los planes de empleo municipales que anteriormente proporcionaban personal
de apoyo y los recursos necesarios para ejecutar proyectos específicos en beneficio de las
personas mayores.

Otro aspecto preocupante ha sido la drástica reducción de la Semana de los Mayores, un
evento que en años anteriores se celebraba durante varios días, con una programación muy
amplia y variada. Este año, sin embargo, la celebración se ha limitado a solo cuatro días de actos.

A esta falta de recursos y visibilidad se suman una alarmante ausencia de interlocución
entre los presidentes de los centros y la Concejalía de Personas Mayores. Esta desconexión ha
dificultado la coordinación de actividades y también la resolución de los problemas diarios que
enfrentan estos centros de mayores, creando así un ambiente de Incertidumbre y desconfianza
tanto entre los presidentes como entre los usuarios. Además, se ha dado la omisión sistemática de
los presidentes y presidentas de los centros en aquellos actos públicos relevantes que están
relacionados con las personas mayores, además de dejar fuera los procesos de toma de decisiones
a quienes representan directamente a este colectivo, también se han incumplido el reglamento
municipal.

En lo que respecta al Consejo Municipal de Personas Mayores, que no ha sido convocado
desde marzo de 2023, limitando la participación activa de las personas mayores en los procesos
de toma de decisiones y contribuyendo a una falta de transparencia y diálogo.

A todo esto se suman dos circunstancias recientes de especial gravedad. En primer lugar,
varias juntas directivas de centros de actividades han presentado su dimisión debido al abandono
y el ninguneo por parte del Ayuntamiento de Valencia. En segundo lugar, la solicitud de
convocatoria de una Asamblea General de Presidentes y presidentas de los Centros de Mayores,
que fue solicitada para el pasado 21 de marzo de 2025 y esta fue denegada.

Han sido dos años, por tanto, de abandono que no se pueden ocultar en el ámbito de
responsable de la concejalía, porque todo el gobierno ha sido. O sea que no se puede solamente
responsabilizar al concejal del área, sino que de alguna manera todo el gobierno ha sido cómplice
de esta situación alarmante en los mayores. Ante esta gravedad de la situación descrita y la
urgente necesidad de devolver el protagonismo a las personas mayores de nuestra ciudad,
proponemos una propuesta de acuerdo ."

La presidenta toma la palabra:  "Si me disculpa, la vocal del Partido Socialista, me gustaría
que todos los vecinos supieran que no he querido cortarla en su exposición., pero esta misma
moción ha sido presentada en todas los Consejos Municipales de Distrito.

En la Junta Municipal de Ruzafa esta moción se retiró, cosa que yo esperaba que se hiciera
hoy aquí, porque su propuesta de acuerdo es totalmente obsoleta. Lo que exigen en su propuesta
de acuerdo se ha hecho ya.
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En aras a la libertad de expression, no he querido interrumpirla, pero ahora, ya que va a
leer lo que es la propuesta de acuerdo, sí que quiero para que los vecinos lo sepan, que lo que
dice la propuesta de acuerdo no tiene ningún sentido.

Ahora explicaremos el por qué. Y además,esta moción, se presentó, leo textualmente, el 29
de mayo. Lo que piden en esa propuesta de acuerdo se realizó el 7 de mayo, o sea, prácticamente
20 días antes de que presentaran esta moción en la Junta Municipal. Yo le he dejado intervenir, le
quedan 30 segundos. Yo esperaba que se retirara por educación y por sentido, como se han hecho
en otras juntas municipales. La vocal no ha decidido retirarla. Tiene 30 segundos para debatir." 

La vocal del grupo socialista:"A esta moción se hizo una propuesta de adición, pero ya
estábamos fuera de plazo."

La presidenta: "La propuesta de adición que presentaron se presentó fuera de plazo. Es que
hay que decirle todo a los vecinos. Hay que contar la verdad a los vecinos. "

La vocal del grupo socialista: "Solicitamos a la Junta Municipal del Distrito y a la
Presidenta si lo tiene a bien, que a esta  propuestas se añadan dos lecturas."

La presidenta: "No, no se puede, porque se ha presentado fuera de plazo,"

Pide la palabra el vocal de Compromís: "Nosaltres donarem suport a aquesta moció,
malgrat que sabem que el passat 7 de maig es va dur a terme l'Assemblea de Presidents, donat
que Compromís ja va presentar moció en defensa de les persones majors de la ciutat de València
en la Comissió de Benestar del passat mes de març. I una altra moció, la Comissió de Benestar
del passat mes d'abril, responent a la greu situació de deixadesa i inacció que viuen els centres
municipals d'activitats per a persones majors de la ciutat. 

Una realitat reconeguda fins i tot per l'alcaldessa, que fa només unes setmanes va destituir
al regidor d'esports responsable i va nomenar a una nova regidora de Persones majors d’avant de
la pressió del sector i del col·lapse en la gestió. La nostra moció incloïa un conjunt de propostes
entre les quals es trobava l'impuls d'un pla de xoc per a reparar les deficiències als centres de
majors, la convocatòria urgent del Consell Municipal de Persones Majors, la dotació de personal
suficient per a estos centres i el compliment estricte dels reglaments i drets reconeguts a les
persones majors. A més, es proposava fomentar una participació activa del col·lectiu en la
planificació d'activitats i assegurar canals de comunicació permanents amb la regidoria
corresponent. La resposta de l'alcaldessa va ser, evidentment, rebutjar la nostra moció i presentar
una eina exactament amb el mateix contingut. Per tant, bé, de totes estes raons, igualment
donarem support a la moció."

La presidenta interviene: "Los grupos políticos son totalmente libres de presentar las
mociones que quieran y de adherirse y de apoyar las mociones que deseen. Pero sí que me
gustaría advertir que lo que la propuesta de acuerdo que figura en la moción, que está presentada
en tiempo y forma, eso es totalmente obsoleto. No, no tiene objeto porque ya se ha hecho y
además 20 días antes, como he explicado antes, 20 días antes de que se presentara la moción.
Pero bueno, los grupos políticos son libres de hacer lo que quieran, por supuesto." 
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Por el equipo de gobierno toma la palabra la vocal del grupo popular:"Yo voy a reiterar lo
que ha dicho ahora mismo la presidenta de la Junta, que a la vez es la concejal de de la
Delegación de Mayores. Y es respecto a la Asamblea General de Presidentes y presidentas de los
Centros Municipales de Actividades para Personas Mayores, que se realizó el 7 de mayo de
2025, con la participación de los presidentes y presidentas de los centros y la presidencia de la
misma por parte de la Concejala Delegada de Mayores, Marta Torrado de Castro. Además, en
dicha Asamblea se incluyó como punto 6.º de orden del día, las comunicaciones, ruegos y
preguntas, en la que los participantes, sobre todo presidentes y presidentas de los centros de
mayores, participaron."

La presidenta toma la palabra:"Yo vuelvo a reiterar el ofrecimiento que hacemos desde
esta Presidencia de que retiren la moción, porque las propuestas de acuerdo que figuran en la
moción presentada ha quedado claro que no tiene ningún sentido. Es que se ha hecho ya. Le
ofrezco la posibilidad de que retiren la moción como se han hecho en la Junta Municipal de
Ruzafa que se celebró hace unos días."

La vocal del grupo socialista retira la moción.:"Si, la retiramos. Replanteamos el tema y la
propuesta."

La presidenta: " Bueno, pues muchas gracias por esa retirada. Tarde, pero efectivamente se
ha retirado porque no tenía ningún sentido presentar esta moción con dos propuestas de acuerdo
que se cumplieron hace hace días.

Como han indicado, yo ahora soy la responsable de Mayores, pero soy la responsable de
mayores desde hace apenas unas semanas. Entonces pues bueno, yo creo que en vistas a las
actuaciones que se han desarrollado, esta moción se tenía que haber retirado. Pero bueno,
tomamos nota y ya nos hemos dado cuenta todo el mundo como actúa cada grupo político. Por lo
tanto como se ha retirado, no hay réplicas y no hay votación."

La moción resulta RETIRADA  por el grupo proponente.

8 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 14
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i el VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre aparcament en zona
enjardinada.
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y el VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre aparcamiento en zona
ajardinada.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

ASSUMPTE: Aparcament en zona enjardinada
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PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO, EN EL SEU
NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE
DE LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

Quan hi ha partit de futbol a l’estadi del Llevant, tal i com hem denunciat en nombroses
ocasions, existeix una permissivitat en l’aparcament en espais que no estan concebuts per a ser
ocupats per vehicles. Un espai que sempre és colonitzat pels vehicles privats és la totalitat de les
zones amb vorera que circumden la plaça Lázaro Cárdenas.

Aquesta plaça, per tindre una via d’entrada als baixos que tenen l’accés per la pròpia plaça,
manca de bol·lards en l’accés des del carrer Dolores Marqués, encara que sí els té en l’accés des
d’Emili Baró. Aquesta circumstància permet que els vehicles puguen aparcar en eixa zona amb
total impunitat.

Però el problema s’ha agreujat perquè, donat que durant la consecució dels partits, no hi ha
vigilància policial ni els infractors reben sancions per haver aparcat de manera incorrecta, ara
molts aparquen de manera diària en eixe espai, augmentant l’entrada i eixida de vehicles i la
inseguretat de la ciutadania i sobretot, dels menors que fan ús del parc de la plaça.

És per això que, des del Grup Municipal Compromís, formulem la següent pregunta:

En quin moment l’Ajuntament de València serà garant de les seues pròpies normatives i
vigiliarà perquè no hi haja aparcament en zones no permeses, especialment zones verdes i d’ús de
menors?

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
MOBILITAT

RESPUESTA:

El Servicio de Movilidad está buscando alternativas para aumentar las plazas de
aparcamiento en el entorno e instalar bolardos para impedir el aparcamiento indebido que
menciona.

 

RESPOSTA:

 

El Servici de Mobilitat està buscant alternatives per a augmentar les places d'aparcament
en l'entorn i instal·lar bol·lards per a impedir l'aparcament indegut que esmenta.
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9 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 13
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i el VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre il·luminació dels carrers
del barri de Benimaclet
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y el VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre iluminación de las calles
del barrio de Benimaclet
DIRIGIDA A:
C2302-REC.HUMANOS-CENTR.TÉC-PARTICIP-ACC.VEC-PEDANIAS

 

ASSUMPTE: Il·luminació a carrers del barri de Benimaclet 

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO, EN EL SEU
NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE
DE LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

La il·luminació pública és primordial a qualsevol ciutat, garanteix caminar amb
tranquil·litat, permet fer ús de l’espai públic a qualsevol hora i dona seguretat a treballadores i
veïnes. Però al districte d’Exposició no passa.

Els carrers Poeta Altet, Viver, Torreta de Miramar, Benicarló i Albocàsser disposen d’una
il·luminació pèssima, que res té a veure amb els carrers propers.

Té previst l’Ajuntament de València millorar la il·luminació d’aquesta zona del barri de
Benimaclet?

RESPUESTA:

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
SERVEIS CENTRALS TÈCNICS

Contestación a la pregunta formulada por el Grupo Municipal Compromís sobre: 

“Il·luminació a carrers del barri de Benimaclet” 

A Benimaclet s'estan executant actuacions de millora i renovació de l'enllumenat públic per
import de 65.000 €. Està previst completar noves actuacions de renovació de l'enllumenat públic
en el barri en 2026.
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10 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 12
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromis que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i la VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre propostes de sanció
coincidint amb els partits de futbol.
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre propuestas de sanción
coincidiendo con los partidos de fútbol.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

ASSUMPTE: Propostes de sanció coincidint amb partits de futbol

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA, EN EL SEU NOM
I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE
LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

Les molèsties i obstacles que pateixen les veïnes i veïns del districte d’Exposició els dies
que hi ha partits de futbol als estadis del Ciutat de València i del Mestalla son incalculables. Els
cotxes i les motos estacionen per tot arreu sense respectar les zones autoritzades, dificultant a les
veïnes i veïns, el desenvolupament normal de les seues vides i rutines, impossibilitant inclús
l’eixida de les cases o el pas de vehicles d’emergència generant incertesa i preocupació pel que fa
al control i respecte de les zones per a vianants i voreres. Hi ha zones on si que està autoritzat
l’estacionament de vehicles els dies de partit des de 3 hores abans i fins 1 hora després, però fora
d’eixes zones no.

S’ha de garantir el control a les zones d’aparcament no autoritzades per a garantir el
respecte per les veïnes i veïnes i un bon desenvolupament de la mobilitat i seguretat als barris
propers als estadis de futbol de València.

Una vegada finalitzada la temporada de partits, presentem la següent pregunta:

Quantes propostes de sanció s'han imposat i tramitat a cotxes i motos per estacionar sobre
les voreres i zones de vianants de l’àmbit de la zona de la Junta Municipal coincidint amb partits
de futbol a l’estadi Ciutat de València i Mestalla des de l’inici de la temporada 24/25 fins el seu
acabament? Desglossament per tipus de vehicle, infracció i carrer o plaça

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:
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Como ya se les ha informado en anteriores ocasiones en las que se han interesado por la
misma información, la base de datos de denuncias practicadas por Policía Local de València NO
DISTINGUE por tipo de vehículo, por lo que para conocer estos datos tan específicos deberán
dirigirse al Servicio de Procedimiento Sancionador, como se les informó igualmente en
anteriores ocasiones.

Por tanto la información que puede ofrecerse en relación con su solicitud, y relativa a los
boletines de sanción incoados los días de futbol de la temporada 2024/2025 en el ámbito de la
zona de los estadios del Ciutat de València y Mestalla, por estacionamientos indebidos en aceras
y zonas de viandantes son los aparecen en el listado adjunto.

 

RESPOSTA:

 

Com ja se'ls ha informat en anteriors ocasions en les quals s'han interessat per la mateixa
informació, la base de dades de denúncies practicades per Policia Local de València NO
DISTINGIX per tipus de vehicle, per la qual cosa per a conéixer estes dades tan específiques
hauran de dirigir-se al Servici de Procediment Sancionador, com se'ls va informar igualment en
anteriors ocasions.

Per tant la informació que pot oferir-se en relació amb la seua sol·licitud, i relativa als
butlletins de sanció incoats els dies de *futbol de la temporada 2024/2025 en l'àmbit de la zona
dels estadis del *Ciutat de València i Mestalla, per estacionaments indeguts en voreres i zones de
vianants són els apareixen en el llistat adjunt.
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##ANEXO-2131636##

FECHA CALLE PRECEPTO DENUNCIADO TOTAL

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ARAGO                                             ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 12

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 5

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ARAGO                                             

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

20/08/2024 ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR PARCIALMENTE EN PASO PARA 

PEATONES.(ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

17/08/2024

19/08/2024

21/08/2024

22/08/2024

23/08/2024

24/08/2024
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ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

25/08/2024 BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

BELGICA                                           ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

PORT                                              

PORT                                              

29/08/2024

26/08/2024

27/08/2024

28/08/2024
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BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

PORT                                              ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

REIG GENOVES                                      

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

SUECIA                                            

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BELGICA                                           

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

04/09/2024 SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
2

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

PORT                                              

ARTS GRAFIQUES                                    

30/08/2024

31/08/2024

02/09/2024

03/09/2024

05/09/2024
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RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

BELGICA                                           

06/09/2024

08/09/2024

09/09/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

7

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

7

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 13

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
17

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

PORT                                              

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

RIU BIDASOA                                       

13/09/2024

10/09/2024

11/09/2024

12/09/2024
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ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 11

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

PORT                                              

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

14/09/2024

16/09/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

PORT                                              

RIU BIDASOA                                       

PORT                                              

17/09/2024

18/09/2024

19/09/2024
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ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 22

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 4

ESTACIONAR OBSTACULIZANDO LA UTILIZACION 

NORMAL DE LOS PASOS REBAJADOS PARA 

DISCAPACITADOS

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 26

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 13

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 12

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR EN CARRIL O VIA DESTINADA AL USO 

EXCLUSIVO DE BICICLETAS_(ART.94.2.A RGC)
1

ARAGO                                             

BELGICA                                           

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

20/09/2024
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ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN LUGAR DONDE SE OBLIGA A 

OTROS USUARIOS A HACER MANIOBRAS 

ANTIRREGLAMENTARIAS.(ART. 94.2.A) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 11

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 3

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

6

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 12

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

9

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

SUECIA                                            

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

21/09/2024

22/09/2024
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CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 16

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 4

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

7

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
4

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 4

ESTACIONAR EN CARRIL O VIA DESTINADA AL USO 

EXCLUSIVO DE BICICLETAS_(ART.94.2.A RGC)
3

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 5

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

PORT                                              

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

23/09/2024
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ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
15

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 38

ESTACIONAR OBSTACULIZANDO LA UTILIZACION 

NORMAL DE LOS PASOS REBAJADOS PARA 

DISCAPACITADOS

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

7

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 27

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 9

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

4

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
5

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 20

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

15

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 15

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
27

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 8

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
2

CATALUNYA                                         

ARAGO                                             

BELGICA                                           

BLASCO IBAÑEZ                                     

24/09/2024
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CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

4

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
12

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

REIG GENOVES                                      

RIU EBRE                                          

SUECIA                                            

CATALUNYA                                         

CONSTITUCIO                                       

26/09/2024

25/09/2024
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SUECIA                                            

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
5

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

RIU EBRE                                          

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
17

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

RIU BIDASOA                                       

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

27/09/2024

28/09/2024

29/09/2024
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ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA 

GENERANDO PELIGRO POR FALTA DE VISIBILIDAD.
1

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

4

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 6

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

BLASCO IBAÑEZ                                     

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

02/10/2024

30/09/2024

01/10/2024
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REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

6

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
2

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 4

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

BLASCO IBAÑEZ                                     

03/10/2024

04/10/2024
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ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 8

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 7

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

4

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 3

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

REIG GENOVES                                      

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

05/10/2024

06/10/2024

07/10/2024
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SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD HACIENDO USO DE TARJETA DE 

ESTACIONAMIENTO PARA PERSONAS CON 

MOVILIDAD REDUCIDA SIN SER EL TITULAR NI 

ACOMPAñAR AL MISMO.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

RIU EBRE                                          ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN SENTIDO CONTRARIO AL DE LA 

CIRCULACIóN.
1

PORT                                              
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALBEREDA                                          

ALFAUIR                                           

ALBEREDA                                          

08/10/2024

09/10/2024
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ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

RIU BIDASOA                                       

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

BLASCO IBAÑEZ                                     

10/10/2024

11/10/2024
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13/10/2024 ALFAUIR                                           ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
4

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ARTS GRAFIQUES                                    

CATALUNYA                                         

14/10/2024
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REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

SUECIA                                            

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

RIU EBRE                                          ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

16/10/2024

15/10/2024
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CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 3

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 4

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

17/10/2024

18/10/2024
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ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

4

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
27

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
19

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

SUECIA                                            

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

14

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

7

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAR EN DOBLE FILA 2

AMADEU DE SAVOIA                                  

ALBEREDA                                          

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

19/10/2024

20/10/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
4

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 6

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 20

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

6

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA 

GENERANDO PELIGRO POR FALTA DE VISIBILIDAD.
1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 13

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 4

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A VEHICULOS 

POLICIALES O AMBULANCIAS, CORRECTAMENTE 

SEÑALIZADA.(ART. 91) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

PORT                                              

ARTS GRAFIQUES                                    

ARAGO                                             

21/10/2024
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BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
5

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CATALUNYA                                         
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ARAGO                                             ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ALBEREDA                                          

ARTS GRAFIQUES                                    

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

22/10/2024

23/10/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ORRIOLS                                           
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

24/10/2024

25/10/2024
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ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

BELGICA                                           

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ALBEREDA                                          ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 7

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              

RIU EBRE                                          

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

28/10/2024

26/10/2024

27/10/2024
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ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN UN LUGAR DONDE SE OBLIGA A 

OTROS USUARIOS A HACER MANIOBRAS 

ANTIRREGLAMENTARIAS.(ART. 94.2.A) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
3

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

CATALUNYA                                         ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

RIU EBRE                                          
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

30/10/2024 BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

SANTA GENOVEVA TORRES                             
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

02/11/2024 CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

29/10/2024

31/10/2024

01/11/2024
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04/11/2024 ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

06/11/2024 BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

10/11/2024 PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU EBRE                                          

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

12/11/2024 ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

PORT                                              

08/11/2024

09/11/2024

11/11/2024

13/11/2024

05/11/2024

07/11/2024
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ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

17/11/2024 CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 5

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

SUECIA                                            

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

16/11/2024

18/11/2024

14/11/2024

15/11/2024
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RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

CATALUNYA                                         ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

RIU EBRE                                          

ALBEREDA                                          

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

19/11/2024

20/11/2024

21/11/2024
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ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

17

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 5

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

3

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 28

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

5

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 13

ORRIOLS                                           

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              

ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

ARAGO                                             

23/11/2024

22/11/2024



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

57

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

6

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

24/11/2024 PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

6

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

RIU EBRE                                          

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

SUECIA                                            

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

25/11/2024

26/11/2024
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ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

PORTACELI                                         
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A 

MERCADO.(ART. 94. 2 A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 15

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN BATERIA, CUANDO DEBIA SER EN 

CORDON. (ART. 92.1 REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ALBEREDA                                          

PORT                                              

PORTACELI                                         

ALBEREDA                                          

30/11/2024

27/11/2024

28/11/2024

29/11/2024
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ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A VEHICULOS 

POLICIALES O AMBULANCIAS, CORRECTAMENTE 

SEÑALIZADA.(ART. 91) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARAGO                                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

CATALUNYA                                         ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 1

PORT                                              
ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

PORT                                              ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

REIG GENOVES                                      

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

CONSTITUCIO                                       

01/12/2024

02/12/2024

03/12/2024
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SUECIA                                            
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES 

OBSTACULIZANDO SU USO
1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 25

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

17

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
8

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

REIG GENOVES                                      

PORT                                              

SUECIA                                            

ALBEREDA                                          

ARAGO                                             

ALBEREDA                                          

06/12/2024

04/12/2024

05/12/2024
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ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

11

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 16

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

8

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 5

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 11

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
12

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

08/12/2024 CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

PORT                                              ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

SUECIA                                            

RIU BIDASOA                                       

BLASCO IBAÑEZ                                     

ARTS GRAFIQUES                                    

07/12/2024

09/12/2024

10/12/2024

11/12/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL O VIA DESTINADA AL USO 

EXCLUSIVO DE BICICLETAS_(ART.94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ORRIOLS                                           

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

6

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          

PORT                                              

ALBEREDA                                          

PORT                                              

CONSTITUCIO                                       

REIG GENOVES                                      

13/12/2024

14/12/2024

12/12/2024



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

63

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

2

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CATALUNYA                                         
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR DELANTE O EN ESPACIO ANEXO A LOS 

PUNTOS DE RECOGIDA DE RESIDUOS SÓLIDOS.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

CATALUNYA                                         

AMADEU DE SAVOIA                                  

15/12/2024

16/12/2024

17/12/2024



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

64

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ARAGO                                             
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

19/12/2024

20/12/2024

18/12/2024
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ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 4

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
18

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 6

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A VEHICULOS 

POLICIALES O AMBULANCIAS, CORRECTAMENTE 

SEÑALIZADA.(ART. 91) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 21

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 8

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

GERMANS BECQUER                                   

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

SUECIA                                            

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

21/12/2024

22/12/2024
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ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

6

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

24/12/2024 ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

RIU BIDASOA                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

25/12/2024 PORTACELI                                         
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ARAGO                                             
ESTACIONAR MOTOCICLETA O CICLOMOTOR EN 

ACERA DE ANCHURA INFERIOR A 3 METROS.
1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

28/12/2024 RIU BIDASOA                                       
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

29/12/2024 ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

REIG GENOVES                                      

PORT                                              

27/12/2024

23/12/2024

26/12/2024
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ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

01/01/2025 BELGICA                                           ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 16

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ARAGO                                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 18

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 6

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

30/12/2024

31/12/2024

02/01/2025

03/01/2025
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SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

PORT                                              
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALBEREDA                                          ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

RIU EBRE                                          
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

SUECIA                                            

05/01/2025

06/01/2025

07/01/2025

04/01/2025
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ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

CONSTITUCIO                                       

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

ARTS GRAFIQUES                                    

BLASCO IBAÑEZ                                     

08/01/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

70

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

SUECIA                                            ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
11

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

PORT                                              

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

PORT                                              

AMADEU DE SAVOIA                                  

CATALUNYA                                         

PORT                                              

11/01/2025

12/01/2025

09/01/2025

10/01/2025
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ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

4

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

REIG GENOVES                                      

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 3

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 7

BLASCO IBAÑEZ                                     

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

13/01/2025

14/01/2025

15/01/2025
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ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 4

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
9

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 11

PORT                                              

PORT                                              

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

17/01/2025

18/01/2025

15/01/2025

16/01/2025
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ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

9

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 5

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 20

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

8

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA 

GENERANDO PELIGRO POR FALTA DE VISIBILIDAD.
1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
4

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 12

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 17

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
13

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ARAGO                                             

BELGICA                                           

BLASCO IBAÑEZ                                     

SUECIA                                            

PORT                                              

ALBEREDA                                          

19/01/2025

20/01/2025
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ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

RIU BIDASOA                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

CATALUNYA                                         

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

23/01/2025

24/01/2025

21/01/2025

22/01/2025
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ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

PORT                                              
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

10

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

SUECIA                                            

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

PORT                                              

ALBEREDA                                          

25/01/2025

26/01/2025

27/01/2025

28/01/2025
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BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

SUECIA                                            

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

7

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

29/01/2025

30/01/2025

31/01/2025

01/02/2025
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BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
9

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

SUECIA                                            

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

ARAGO                                             

02/02/2025
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PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

SANTA GENOVEVA TORRES                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

REIG GENOVES                                      

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

04/02/2025

05/02/2025

03/02/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

79

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 1

ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 8

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 5

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

RIU EBRE                                          

SUECIA                                            

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

06/02/2025
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ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

2

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 12

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

4

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

BLASCO IBAÑEZ                                     

BLASCO IBAÑEZ                                     

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

11/02/2025

12/02/2025

07/02/2025

09/02/2025

10/02/2025
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ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ALFAUIR                                           ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
11

ARAGO                                             
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

PORT                                              

12/02/2025

13/02/2025

14/02/2025

15/02/2025

16/02/2025
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SANTA GENOVEVA TORRES                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
9

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

RIU EBRE                                          
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

CATALUNYA                                         ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

PORT                                              ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

17/02/2025

18/02/2025

19/02/2025
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ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ARTS GRAFIQUES                                    

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

PORT                                              

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

20/02/2025

21/02/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

84

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
5

ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

21

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ARAGO                                             

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

16

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
7

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

SUECIA                                            

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTA GENOVEVA TORRES                             

23/02/2025

22/02/2025
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ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

REIG GENOVES                                      
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

24/02/2025
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ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ORRIOLS                                           

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ALBEREDA                                          

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

AMADEU DE SAVOIA                                  

25/02/2025

26/02/2025

27/02/2025
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ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 4

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
24

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR IMPIDIENDO EL USO DE PLAZA/S DE 

ESTACIONAMIENTO RESERVADAS PARA PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

REIG GENOVES                                      

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

SUECIA                                            

01/03/2025

28/02/2025
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VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
2

SUECIA                                            

ESTACIONAR EL VEHÍCULO EN CARRIL RESERVADO 

PARA LAS BICICLETAS IMPIDIENDO EL PASO DE LAS 

MISMAS

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

AMADEU DE SAVOIA                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

4

GERMANS BECQUER                                   

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

02/03/2025

03/03/2025

04/03/2025

05/03/2025
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CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BELGICA                                           ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 14

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 11

ESTACIONAMIENTO INDEBIDO. 2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 12

AMADEU DE SAVOIA                                  

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

ALBEREDA                                          

07/03/2025

08/03/2025

06/03/2025
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ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

4

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
11

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ALBEREDA                                          ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ORRIOLS                                           
ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL 

IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

BLASCO IBAÑEZ                                     

RIU BIDASOA                                       

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

09/03/2025

10/03/2025
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ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
31

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

CATALUNYA                                         
ESTACIONAR EN UN TUNEL. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
6

ALBEREDA                                          

PORT                                              

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

ALBEREDA                                          

PORT                                              

13/03/2025

11/03/2025

12/03/2025
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ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
8

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

PORT                                              

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
20

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

12

ALBEREDA                                          

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

14/03/2025

15/03/2025

16/03/2025

17/03/2025
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ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     
ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA 

GENERANDO PELIGRO POR FALTA DE VISIBILIDAD.
1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA INTERSECCION O EN SUS 

PROXIMIDADES.
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 6

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

19/03/2025

20/03/2025

21/03/2025

17/03/2025

18/03/2025
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SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ARAGO                                             
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN VIA URBANA OBSTACULIZANDO 

GRAVEMENTE LA CIRCULACION. (ART. 91.2 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A 

MERCADO.(ART. 94. 2 A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

RIU EBRE                                          

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

SUECIA                                            

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

22/03/2025

23/03/2025

24/03/2025
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ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DESTINADA PARA 

ESTACIONAMIENTO Y PARADA DE USO EXCLUSIVO 

PARA EL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, TAXI). 

(ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 3

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

25/03/2025

26/03/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

96

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 4

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

5

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN SALIDA DE EMERGENCIA, 

CORRECTAMENTE SEÑALIZADA. (ART. 91) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

27/03/2025

28/03/2025

29/03/2025
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ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 2

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ARAGO                                             ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
18

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 5

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

AMADEU DE SAVOIA                                  

PORT                                              

SUECIA                                            

31/03/2025

30/03/2025
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ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

AMADEU DE SAVOIA                                  ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 5

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A 

MERCADO.(ART. 94. 2 A) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

REIG GENOVES                                      

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

PORT                                              

PORT                                              

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

01/04/2025

02/04/2025
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ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARTS GRAFIQUES                                    
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 6

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              ESTACIONAR EN MEDIO DE LA CALZADA. 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

9

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 4

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

PORT                                              

RIU EBRE                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

ARTS GRAFIQUES                                    

03/04/2025

04/04/2025
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ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

RIU BIDASOA                                       ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 6

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

CONSTITUCIO                                       
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 4

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 6

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTA GENOVEVA TORRES                             

ALBEREDA                                          

06/04/2025

07/04/2025

05/04/2025
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ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
3

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

REIG GENOVES                                      ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 5

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA SIN EFECTUAR LA CITADA MANIOBRA.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ALBEREDA                                          

CONSTITUCIO                                       

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

CONSTITUCIO                                       

PORT                                              

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     
08/04/2025

09/04/2025
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ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
9

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 13

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

10/04/2025

11/04/2025
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ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL, 

OBSTACULIZANDO GRAVEMENTE LA CIRCULACION O 

CONSTITUYENDO RIESGO PARA LOS PEATONES.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

REIG GENOVES                                      

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
9

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
4

13/04/2025 PORT                                              
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

ALFAUIR                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

CREANDO RIESGO A LA CIRCULACION
1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

RIU EBRE                                          ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA MEDIANA, SEPARADOR, ISLETA 

U OTRO ELEMENTO DE CANALIZACION DEL TRAFICO.
1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

PORT                                              

PORT                                              

ALBEREDA                                          

PORT                                              

ALBEREDA                                          

12/04/2025

14/04/2025

15/04/2025
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ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

7

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

PORT                                              
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

CATALUNYA                                         
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ALBEREDA                                          

GERMANS BECQUER                                   

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

15/04/2025

16/04/2025

17/04/2025
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GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO DE PEATONES IMPIDIENDO EL 

PASO DE LOS MISMOS.
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

18/04/2025 PORT                                              

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

7

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

CATALUNYA                                         
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

BELGICA                                           ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

CONSTITUCIO                                       ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

6

PORT                                              

PORT                                              

SANTA GENOVEVA TORRES                             

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

20/04/2025

21/04/2025

19/04/2025
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ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
2

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 4

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
16

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 14

ESTACIONAR EN SALIDA DE EMERGENCIA, 

CORRECTAMENTE SEÑALIZADA. (ART. 91) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

3

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE LA 

PARADA POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 3

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 5

AMADEU DE SAVOIA                                  

ARAGO                                             

ARTS GRAFIQUES                                    

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

22/04/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

107

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 10

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

15

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

4

CATALUNYA                                         ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN PASO PARA PEATONES. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ARAGO                                             ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A CARGA Y 

DESCARGA, DURANTE LAS HORAS DE  UTILIZACION ( 

EXCEDIENDOSE DEL TIEMPO LÍMITE).

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

SUECIA                                            

ALBEREDA                                          

23/04/2025

24/04/2025
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ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN UNA INTERSECCIÓN 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN
1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

5

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARAGO                                             

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A VEHICULOS 

POLICIALES O AMBULANCIAS, CORRECTAMENTE 

SEÑALIZADA.(ART. 91) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

RIU EBRE                                          ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR EN ZONA RESERVADA A VEHICULOS 

POLICIALES O AMBULANCIAS, CORRECTAMENTE 

SEÑALIZADA.(ART. 91) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CATALUNYA                                         

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

CONSTITUCIO                                       

26/04/2025

29/04/2025

30/04/2025

25/04/2025
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VALENCIA CLUB DE FUTBOL                           ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 1

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

2

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

8

AMADEU DE SAVOIA                                  

ESTACIONAR EN PARTE DE LA VIA RESERVADO 

EXCLUSIVAMENTE PARA EL SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS. (ART. 94.2.A) 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

ARTS GRAFIQUES                                    ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

BELGICA                                           
ESTACIONAR EN DOBLE FILA OBSTACULIZANDO LA 

CIRCULACION
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

PORT                                              
ESTACIONAR EN DOBLE FILA SIN CONDUCTOR, 

OBSTACULIZANDO LA CIRCULACIÓN.
1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

GERMANS BECQUER                                   
ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN DOBLE FILA 3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
3

ALFAUIR                                           ESTACIONAR EN DOBLE FILA 2

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 2

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 3

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              ESTACIONAR EN DOBLE FILA 2

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

PORT                                              

SANTA GENOVEVA TORRES                             

04/05/2025

05/05/2025

01/05/2025

02/05/2025

03/05/2025
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SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

07/05/2025 CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

08/05/2025 SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

PORT                                              

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

SANTA GENOVEVA TORRES                             ESTACIONAMIENTO PROHIBIDO 1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

3

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA 

GENERANDO PELIGRO POR FALTA DE VISIBILIDAD.
1

ESTACIONAR EN ZONA SEÑALIZADA PARA PASO DE 

PEATONES
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 3

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

3

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

SUECIA                                            
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

PORT                                              

ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION AFECTANDO A LA 

CIRCULACION. (ART. 94.2.A) REGLAMENTO GENERAL 

DE CIRCULACION)

1

ALBEREDA                                          

BLASCO IBAÑEZ                                     

ALBEREDA                                          

06/05/2025

09/05/2025

10/05/2025

12/05/2025



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

111

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

13/05/2025 ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

3

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

2

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

15/05/2025 ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN UN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACION (ART. 94.2.A RGC)
1

ALFAUIR                                           

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

2

ESTACIONAR EN CARRIL DESTINADOS AL USO 

EXCLUSIVO DEL TRANSPORTE PUBLICO URBANO (BUS, 

TAXI ). (ART. 94.2.A RGC)

1

ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
2

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 7

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

1

ESTACIONAR EN ZONA AJARDINADA 1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 4

ESTACIONAR EN LA INTERSECCION INDICADA O EN 

SUS PROXIMIDADES DIFICULTANDO EL GIRO DE 

OTROS VEHICULOS.

1

ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 2

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
3

ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 8

ALBEREDA                                          

ALBEREDA                                          

ARAGO                                             

BLASCO IBAÑEZ                                     

CATALUNYA                                         

BLASCO IBAÑEZ                                     

SANTA GENOVEVA TORRES                             

14/05/2025

16/05/2025

17/05/2025

18/05/2025
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11 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 11
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i la VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre policia de barri .
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre policía de barrio .
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

ASSUMPTE: Policia de barri

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA, EN EL SEU NOM
I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE
LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

 

L’alcaldessa ha anunciat que aquest any recuperarà la policia de barri a finals d’any, el que
suposarà assignar agents de proximitat per zones i redundarà en un coneixement més concret per
part del cos de seguretat de la seua àrea d'actuació i també cap a veïns i comerciants.

 

Quina és la previsió de la incorporació de la policia de barri al districte? Quant de personal
nou suposarà?

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

Finalizado el curso del IVASPE, los nuevos agentes han comenzado el periodo de prácticas
necesario antes de su incorporación definitiva a las diferentes unidades a las que resulten

19/05/2025 BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR EN UNA ZONA DONDE SE PROHIBE EL 

ESTACIONAMIENTO POR MARCAS VIALES. (ART. 171 

REGLAMENTO GENERAL DE CIRCULACION)

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

BLASCO IBAÑEZ                                     

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), CON TARJETA NO 

REGLAMENTARIAMENTE CORRECTA.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  

ESTACIONAR EN ZONA SEñALIZADA PARA USO 

EXLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD 

(MOVILIDAD REDUCIDA), SIN TARJETA QUE AUTORICE 

PARA ELLO.

1

23/05/2025 ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

24/05/2025 ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

ALBEREDA                                          
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

GERMANS BECQUER                                   

ESTACIONAR DELANTE DE UN VADO SEÑALIZADO 

CORRECTAMENTE. (ART. 94.2 F) REGLAMENTO 

GENERAL DE CIRCULACION)

1

RIU BIDASOA                                       

ESTACIONAR SOBRE UN PASEO O ZONA PEATONAL. 

(ART. 94. 2 E) REGLAMENTO GENERAL DE 

CIRCULACION)

2

ALBEREDA                                          

ESTACIONAR VEHICULO NO AUTORIZADO EN ZONA 

DE CARGA Y DESCARGA DURANTE LAS HORAS DE 

UTILIZACIóN.

1

BLASCO IBAÑEZ                                     ESTACIONAR EN ZONA DE MOTOS 1

CONSTITUCIO                                       

ESTACIONAR EN CARRIL O PARTE DE LA VIA 

RESERVADA PARA LA CIRCULACIÓN O SERVICIO DE 

DETERMINADOS USUARIOS, CAUSANDO RIESGO U 

OBSTÁCULO.

1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA O ZONA 

PEATONAL IMPIDIENDO EL PASO DE LOS PEATONES.
1

SANTA GENOVEVA TORRES                             ESTACIONAR ENCIMA DE LA ACERA.(ART. 94. 2 E RGC) 1

SANTIAGO RUSIÑOL                                  
ESTACIONAR EN LUGAR PROHIBIDO POR SEÑAL. (ART. 

154 RGC)
1

4068

25/05/2025

27/05/2025

01/06/2025

20/05/2025

21/05/2025

TOTAL GENERAL
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asignados, y en especial a aquellas unidades que en dicho momento tengan una mayor necesidad
de policía de proximidad o de barrio, ya que estas necesidades pueden ser diferentes a las
actuales en el momento en que deba producirse la incorporación efectiva.

Por tanto, debe esperarse a que finalice el periodo de prácticas a los efectos de poder
incorporarlos a la policía de barrio, y su número se determinará en función de las necesidades
concretas de los diferentes distritos que conforman la Ciudad de Valéncia.

 

RESPOSTA:

 

Finalitzat el curs de l'IVASPE, els nous agents han començat el període de pràctiques
necessari abans de la seua incorporació definitiva a les diferents unitats a les que resulten
assignats, i especialment a aquelles unitats que en este moment tinguen una major necessitat de
policia de proximitat o de barri, ja que estes necessitats poden ser diferents a les actuals en el
moment en què haja de produir-se la incorporació efectiva.

Per tant, ha d'esperar-se al fet que finalitze el període de pràctiques a l'efecte de poder
incorporar-los a la policia de barri, i el seu número es determinarà en funció de les necessitats
concretes dels diferents districtes que conformen la Ciutat de València.

12 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 10
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre les obres del futur poliesportiu de l'antiga
Hípica.
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre las obras del futuro polideportivo de la
antigua Hípica.
DIRIGIDA A:
C2311-IGUALDAD-DEPORTES-EDUCACIÓN

 

ASSUMPTE: Obres del futur poliesportiu a l’antiga hípica

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ
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En el Consell de Districte del mes de setembre vam portar una moció que proposava
aprofitar les obres de la Hípica Municipal de València per fer un canvi tant en el model de gestió
com revaluar l’ús i l’accessibilitat a la infraestructura.

En els darrers dies s’ha comunicat que la piscina del recinte s’obrirà durant l’estiu i el
veïnat ha tornat a demanar la gestió del recinte.

Detalle en una taula la previsió d’evolució de la licitació, previsió de les obres i obertura
del poliesportiu.

RESPUESTA:

ROCIO GIL UNCIO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ D'ESPORTS

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL DEL
GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA
D’EXPOSICIÓ.

En el Consell de Districte del mes de setembre vam portar una moció que proposava
aprofitar les obres de la Hípica Municipal de València per fer un canvi tant en el model de gestió
com revaluar l’ús i l’accessibilitat a la infraestructura.En els darrers dies s’ha comunicat que la
piscina del recinte s’obrirà durant l’estiu i el veïnat ha tornat a demanar la gestió del recinte.
Detalle en una taula la previsió d’evolució de la licitació, previsió de les obres i obertura del
poliesportiu.

 

Estem treballant en això.

13 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89COM-2025-000008-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 9
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís que presenten els vocals MIGUEL BORQUE
GIRALDOS i la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre dies d'espera dels usuaris dels Centres
Municipals de salut de Benimaclet i Trafalgar.
Pregunta del grupo municipal Compromís que presentan los vocales MIGUEL BORQUE
GIRALDOS y la VOCAL PILAR MICÓ MICÓ sobre días de espera de los usuarios de los
Centros Municipales de salud de Benimaclet y Trafalgar.
DIRIGIDA A:
C2310-SERVICIOS SOCIALES Y MAYORES

 

ASSUMPTE: Atenció CMSS
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PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

 

Detalle en una taula, a data de la recepció de la pregunta, quin és l’últim dia de cita i
quants dies hàbils d’espera té una persona usuària per ser atès en una primera intervenció i en una
cita prèvia als Centres Municipals de Benimaclet i Trafalgar.

RESPUESTA:

MARTA TORRADO DE CASTRO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
SERVEIS SOCIALS

 En relación con la pregunta presentada por el Grupo Municipal Compromis, al Consejo de
Distrito de la Junta Municipal de Exposición a celebrar en sesión de 12 de junio de 2025, con el
asunto “Atención CMSS”, se aporta la respuesta siguiente:

 Detalle en una tabla, a fecha de la recepción de la pregunta, cuál es el último día de
cita y cuántos días hábiles de espera tiene una persona usuaria para ser atendido en una
primera intervención y en una cita previa en los Centros Municipales de Benimaclet y
Trafalgar.

Según los registros de los Centros Municipales de Servicios Sociales (CMSS), la
información es la siguiente.

CMSS BENIMACLET

-           Último día de cita en Acogida: 24de julio de 2025

-           Último día de cita en Primera Atención: 10 de junio de 2025

-           Días hábiles de espera en Acogida: 34

-           Días hábiles de espera en Primera Atención: 2

 

CMSS TRAFALGAR

-           Último día de cita en Acogida: 25 de junio de 2025

-           Último día de cita en Primera Atención: 19 de junio de 2025

-           Días hábiles de espera en Acogida: 13

-           Días hábiles de espera en Primera Atención: 9
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Detalle en una taula, a data de la recepció de la pregunta, quin és l’últim dia de cita i
quants dies hàbils d’espera té una persona usuària per ser atès en una primera intervenció i en
una cita prèvia als Centres Municipals de Benimaclet i Trafalgar.

Segons els registres dels Centres Municipals de Servicis Socials (CMSS), la informació és
la següent.

CMSS BENIMACLET

-           Últim dia de cita en Acolliment: 24de juliol de 2025

-           Últim dia de cita en Primera Atenció: 10 de juny de 2025

-           Dies hàbils d'espera en Acolliment: 34

-           Dies hàbils d'espera en Primera Atenció: 2

 

CMSS TRAFALGAR

-           Últim dia de cita en Acolliment: 25 de juny de 2025

-           Últim dia de cita en Primera Atenció: 19 de juny de 2025

-           Dies hàbils d'espera en Acolliment: 13

-           Dies hàbils d'espera en Primera Atenció: 9

 

14 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000070-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ sobre
atenció en concepte d'itinerància pels Servicis Socials del districte.
Pregunta del grupo socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ sobre
atención en concepto de itinerancia por los Servicios Sociales del distrito.
DIRIGIDA A:
C2310-SERVICIOS SOCIALES Y MAYORES

 

PREGUNTA QUE PRESENTA MARISA PARRILLA GIMÉNEZ AL CONSEJO
DE LAJUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓN, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPOMUNICIPAL SOCIALISTA.
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Conocemos un nuevo perfil de itinerancia dentro de las necesidades de atención de los
Servicios Sociales en València. Este perfil está asociado a la crisis de la vivienda, donde familias
que no eran usuarias de los Servicios Sociales, en estos momentos requieren un tipo de atención
habitacional urgente.

Desde el 1 de enero de 2025 ¿cuántos personas usuarias han sido atendidas por los
Servicios Sociales de Benimaclet con este tipo de demanda?

RESPUESTA:

MARTA TORRADO DE CASTRO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
SERVEIS SOCIALS

 En relación con la pregunta presentada por el Grupo Municipal Socialista, al Consejo de
Distrito de la Junta Municipal de Exposición a celebrar en sesión de 12 de junio de 2025, con el
asunto “Atención en concepto de intinerancia por los Servicios Sociales del Distrito”, se aporta la
respuesta siguiente:

 Desde el 1 de enero de 2025 ¿cuántos personas usuarias han sido atendidas por los
Servicios Sociales de Benimaclet con este tipo de demanda?

Desde el 1 de enero de 2025 se han atendido 25 personas para atención habitacional
urgente.

 

15 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000070-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre soterrament de contenidors
Pregunta del grupo municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre soterramiento de contenedores.
DIRIGIDA A:
C2309-LIMPIEZA-RESIDUOS-CICLO INTEGRAL AGUA-CEMENTERIOS

 

PREGUNTA QUE PRESENTA MARISA PARRILLA GIMÉNEZ AL CONSEJO
DE LAJUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓN, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPOMUNICIPAL SOCIALISTA.
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La limpieza de las calles y barrios es una prioridad en las ciudades, y también la gestión de
sus residuos.

¿Está previsto el soterramiento de contenedores por la suciedad del barrio para las calles
que reúne la Junta de Distrito de Exposición? Se requiere plazos y detalles de la colocación.

RESPUESTA:

CARLOS LUIS MUNDINA GOMEZ - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
CICLE INTEGRAL DE L'AIGUA

RESPUESTA

El soterramiento de contenedores está adscrito al servicio de recogida de residuos, la
limpieza de calles no está relacionada con esta obra de inversión, no obstante, hay previsto el
soterramiento de 8 islas de contenedores (como resultado del proceso participativo Decidim
2022) y ninguno se encuentra en el ámbito de su junta al no constar ninguna petición sobre el
particular por vecinos de la Junta Municipal de Exposición. 

16 RESULTAT / : CONTESTADA / RESULTADO CONTESTADA
EXPEDIENT / : O-89SOC-2025-000070-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobre la Incorporació dels nous policies de barri en els barris de la Junta Municipal Exposició
Pregunta del grupo municipal socialista que presenta la vocal MARISA PARRILLA GIMÉNEZ
sobrei Incorporación de los nuevos policías de barrio en los barrios de la Junta Municipal
Exposición
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

PREGUNTA QUE PRESENTA MARISA PARRILLA GIMÉNEZ AL CONSEJO DE
LAJUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓN, EN SU NOMBRE Y EN EL DEL
GRUPOMUNICIPAL SOCIALISTA.

 

Una vez incorporados los agentes de Policía Local en el último proceso de selección del
Ayuntamiento de València ¿cuándo se van a incorporar a los barrios correspondientes a la Junta
Municipal de Exposición los policías de barrio para estos distritos?

RESPUESTA:
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JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

De conformidad con la respuesta dada a la pregunta efectuada por su grupo en el Pleno del
pasado 30 de abril, finalizado el curso del IVASPE y las correspondientes prácticas, los nuevos
agentes se incorporarán en aquellas unidades que en dicho momento tengan una mayor necesidad
de policía de proximidad o de barrio, ya que estas necesidades pueden ser diferentes a las
actuales en el momento en que deba producirse la incorporación efectiva.

Así pues, tanto en el distrito de Exposición como en el resto de distritos de la ciudad, cabe
esperar a la finalización del periodo de prácticas que ha comenzado recientemente, a los efectos
de poder incorporar los nuevos agentes a sus destinos definitivos.

No hay intervenciones en el apartado de ruegos y preguntas.

Intervenciones vecinales presentadas al consejo:



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 a

B
5
r 

G
1
kZ

 v
w

f4
 l
u
A
7
 +

fQ
N

 D
2
p
f 
+

o
M

=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

18/06/2025 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE JUNY
DE 2025 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 12
DE JUNIO DE 2025

120

##ANEXO-2135405##
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##ANEXO-2135397##
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 I no havent-hi més assumptes a tractar, sent les  20:40 hores del dia 12 de juny de 2025, la
presidenta alça la sessió de la qual estenc la present acta que firma la presidenta i que jo,
secretària, certifique.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 20:40 horas del día 12 de junio de 2025, la
presidenta levanta la sesión de la cual extiendo la presente acta que firma la presidenta y que yo,
secretaria, certifico.


